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|
Vibraphon
Glockenspiel
2 Plattenglocken (B, /Fis)
5 Bongos
5 Templeblocks
Triangel (1)
2 Becken (Ride 1, 3)
chin. Becken (gliss. aufwdrts)
Tam-Tam (1)
Chimes

Die Partitur ist in C notiert.

Auftragswerk der Munchner Philharmoniker

Besetzung

3 Fldten (2. auch Piccolo, 3. auch Aliflote)
2 Oboen

1 Englisch Horn

2 Klarinetten in B

1 BaBklarinette in B

2 Fagotte (2. auch 2. Kontfrafagott)

1 Kontrafagott

4 Hérner in F

3 Trompeten

3 Posaunen (1. und 2. Tenor, 3. TenorbaB)
1 Tuba (KontrabaB)

1 Harfe
1 Klavier (FIUgel mit drei Pedalen)

14 Violinen |

12 Violinen |l

10 Violen

8 Violoncelli

6 Kontrabd&sse (5-Saiter)

4 Schlagzeuger:

Il n
Réhrenglocken Pauken (A, C, G, D)
2 Gongs (,D. ,Es) Cymbales anfiques
5Tomtoms 2 Gongs (,F, ,Fis)
Gran Cassa (mit 1ll) Gran Cassa (mit Il)
Triangel (2, 4) 5 Woodblocks
4 Becken (Ride 2, 4, Chrash) 2 Becken (Ride 5, 7)
Stahlfeder (1) Stahlfeder (2)

v
Marimbaphon
2 Plattenglocken (,A, Es)
5 Bongos
kleine Trommel (mit Saiten)
2 Triangeln (3, 5)
2 Becken (Ride 6, 8)
chin. Becken (gliss. abwdarts)
Tam-Tam (2)

Vorzeichen gelten nur fUr die Note, vor der sie stehen in der betreffenden Oktave. Auflésungszeichen
stehen der Sicherheit halber. Ausnahmen bilden unmittelbare Wiederholungen unter demselben

Balken.

VorschlGge werden immer vor der Zeit gespielt.

Piccolo klingt eine Oktave, Glockenspiel und Cymbales anfiques zwei Oktaven hoéher, Kontrafagoftt
und Kontrabdsse eine Oktave fiefer als nofiert.

Einige Schlagzeuginstrumente sind als 1, 2, 3 usf. als von hoch nach tief numeriert.

UrauffUhrung: 25. Juni 2014, Mdnchen (Philharmonie im Gasteig)

MUnchner Philharmoniker
Marisol Montalvo, Sopran
Christoph Eschenbach, Leitung

AuffUhrungsdauer: ca. 25 Minuten

Das Auffuhrungsmaterial ist leihweise erhditlich
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Alle Rechte vorbehalten / All rights reserved / Printed in Germany
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Legende

; Das hochgestellte Vorzeichen bei Trillern und Verzierungen bezieht sich immer auf den ndchsthéheren
tr diatonischen Ton, mit dem getrillert werden soll. Bei Mordenten steht es darunter und bezieht sich auf
v den ndchstniedrigeren diatonischen Ton. Sollen Triller nach unten ausgefUhrt werden, ist der

entsprechende Wechselton in Klammern angegeben.
A= kurzer Halt, Fermate, lange Fermate

" Ubergang vom gehaltenen Ton zum Triller und vice versa. Auszufihren als Accelerando und
ord.—tr—ord. Rallentando.

Analog sind Ubergénge zwischen gehaltenem Ton und Tremolo oder Flatterzunge auszufUhren.

Ubergang von non vibrato zu vibrato molto. Danach wieder ohne Vibrato weiterspielen. Diese

no——»o.m. . . .
Anweisung existiert auch vice versa.

Blaser

o o

== normale Tongebung —= mit deutlichem Luftger&usch % nur Luftger&usch (mit definiertem Griff)

e—>0—>0 Ubergénge zwischen den verschiedenen Tongebungsformen

Variation der Embochure: normal, leichtes Umschlagen in Multiphonic, starkes Umschlagen in

o Multiphonic (so dass der Grundton nicht mehr erkennbar ist)

Schlagzeug

T harter Schlagel 43 Triangelstab

T mittelharter Schidgel T Réhrenglockenhammer

T weicher Schldgel Y Besen

]Tl Metallkopfschldgel U Bassbogen

J} Tamtam- / Gran Cassa-Schldgel

Streicher

PN  normale Bogenposition c.lbatt col legno battuto
SP  sul ponticello c.Ltratto collegno tratfo (mit dem Bogenholz gesfrichen)
ESP estremamente sul ponticello c.cr.batt con crini battuto (mit dem Bogenhaar geschlagen)
PT  auf dem Steg batt Ig. e crini mit Bogenhaar und -holz geschlagen
ST  sul tasto flaut. molto ~ flautando molto (Strich ohne Druck, aber mit viel Bogen)

MST molto sul Tasto (fast am Grifffinger)

- tonloses Streichen auf dem Steg: alle Saiten gedé&mpft halten, den Bogen in einem Winkel von ca 45°
%E fOhren. Das Resultat ist ein reines Streichgerdusch — quasi weiBes Rauschen.

—————— Die dynamische Angabe in AnfUhrungszeichen bezeichnet dabei die Intensitat der AusfUhrung, nicht
—f das Resultat.



No tener mds objetivos

que las manos abiertas

y los inevitables desvios de la brujula,

no para corregirlos

sino para lanzarnos justamente por ellos.

Alli estas sombras que somos
hallaréan los rumbos necesarios
para ahondar en el tiempo

los trazos de este sueno inverosimil.

Sélo los desahuciados derroteros
y-los vigjes inversos

compagninan los suenos imposibles
y conducen a puerto.

+4++

Saltar sobre las aguas ciegas

y aburir los territorios

de un nuevo continente

que desvele y reanime

la fatigada realidad del mundo.

Y también esta cansada irrealidad
que se mezcla a la tinta

con gque escribimos los anales

de esta irbnica puja

por ser hombre o sombras.

La exploracion sin fin nos ha probado
que todo estd por descubrir.

También la zona neutra que habitamos.
Y hasta quizd esta zona

esté también del ofro lado

y debamos saltar sobre el abismo

para poder hallarla.

+++

La nada varia.

Hilos que se desprenden de la ausencia,
minimas fluctuaciones del vacio,
pequenos desniveles de no ser.

Tal vez en esas grietas del abismo
empiece una vision no congelada
que perciba en la espalda del tiempo
la posibilidad de lo imposible.

Quizd las variaciones de la nada
son las secretas fundaciones

de esa nueva vision.

Y esa vision es suficente

para que fodo aquello que no es
comience la deriva de ser.

aus: Roberto Juarroz
Decimotercera Poesia Vertical:
Tripticos Verticales: V

Abruck mit freundlicher Genehmigung von Laura Cerrato, Buenos Aires



triptico vertical
musik fiir sopran und grofies orchester (2012/14)
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